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Confira como estudantes e pais se comportam diante das drogas e da violência, com base nas respostas dadas por 
1.888 alunos de escolas públicas e particulares da Capital:

O papel dos pais
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l Do total de entrevistados, 
51% entendem que a 
responsabilidade de educar 
sobre drogas é dos pais, 
seguidos pela escola (19%)

l A maior parte dos pais 
(52%) não conhece ou 
conhece apenas algumas 
pessoas com quem os filhos se 
relacionam

l 83% dos pais não conhecem 
ou conhecem apenas algum 
dos responsáveis pelos amigos 

Os dados da pesquisa

O papel da tecnologiAAs fontes de 
violência

66% dos jovens 
acreditam que músicas 
como funk e rap podem 
estimular a violência, 
pelo menos em parte.

95% dos alunos 
dizem que os bondes 
(grupos juvenis) 
contribuem para 
um comportamento 
violento.

l A grande maioria dos jovens (88%) 
têm acesso a algum meio eletrônico de 
comunicação, como internet ou celular

l Apenas 34% dos pais conhecem bem 
os amigos virtuais dos seus filhos. Um 
quinto deles não conhece nenhum.


